Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 11 I12015r.

Imi¢ i NAZWISKO
Nr albumu
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena Ocena
egz. pis. Ostateczna
Data

Zadanie 1

Dana jest rama z pretéw niescisliwych
obcigzona duzymi sitami osiowymi S
oraz poddana obcigzeniu poprzecznemu.
Znalez¢ moment w utwierdzeniu A.
(The given frame (of inextensible bars ) -
is subject to big axial forces S |
and to a lateral load, cf. the figure. ‘
Find the bending moment I
at the support A).
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Zadanie 2 o
Dana jest niewazka rama L1
z masa skupiona; T !F : :
EJ=const, EA=co . B T — T
Obcigzenie P(7) ‘ '
jest podane na rysunku.
Zapisa¢ uklad rownan
okreslajacy drgania ukladu.
Przyjac jednorodne
warunki poczatkowe.

(The given weightless
Jrame(EA= o0, EJ=const)
with a lumped mass

is subject to

a given non-harmonic load.

Assume the homogeneous
initial conditions.

Write down the equations
of motion of the system).

Zadanie 3

Zapisa¢ rownania S
okreslajace czgstosei drgan wlasnych Lo L B ,
danej ramy dwupretowej. T T e U i
(Write down the equations A —/]u B T
determining the eigenfrequencies smef
of the given two-bar frame)
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